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Op woensdag 12 februari zijn wij samen gekomen in het Dorpshuis de Gaard om met elkaar te kijken hoe wij Ingen leuker en leefbaarder kunnen maken. Wij nemen zelf het initiatief omdat wij allemaal erg betrokken zijn bij Ingen, er erg graag wonen en ook het gevoel hebben dat er meer uit te halen valt. Wij hebben de wens om inwoners, organisaties, bedrijven en overige activiteiten in Ingen meer met elkaar in verbinding te brengen, en elkaar beter te leren kennen (bijvoorbeeld een kijkje in de keuken bij bijv. een ondernemer, organisatie). Vanuit eenzelfde betrokkenheid en ambities voor Ingen zetten wij de schouders eronder om dit in gang te zetten.

Wij willen daarbij graag samenwerken met Welzijn Rivierstroom, gemeente Buren en de DKK (Dorpshuizen en Kleine Kernen Gelderland). Deze partners waren deze avond ook aanwezig. Zij hebben uitgelegd wat zij kunnen betekenen voor ons. 

Deze avond hebben de wij aan de hand van de volgende vier onderwerpen een eerste aanzet gedaan om naar concrete acties te komen:

· Ondersteuning en versterking van vrijwilligers en activiteiten
· Creëren van overzicht van wat er al is
· Samenwerking met de gemeente
· Financiën  

Per onderwerp hebben we gekeken naar behoeften, mogelijke oplossingen en concrete acties. 

Het was een actieve, gezellige, positieve avond. Met uitstekende verzorging door het dorpshuis en met heerlijke versnaperingen voor bij de koffie, meegebracht door één van de inwoners. Graag komen wij weer snel bij elkaar om verder te gaan met het idee om inwoners, verenigingen, ondernemers, met elkaar in contact te brengen.  

Wil je hier meer over weten? Of lijkt het je ook leuk om mee te doen? Neem dan contact op met Stef Haast: 06 22717010 of per mail haast048@planet.nl. Je bent van harte welkom! 


Met Ingense groeten,

Annelies, Kees, Henk, Esther, Lientje, Wim, Louis, Marien, Odile, Roel en Stef

